



Продлен срок содержания под стражей жителю Рязанской области, обвиняемому в совершении преступлений против половой неприкосновенности малолетней



Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Рязанской области расследуется уголовное дело в отношении 31-летнего местного жителя, подозреваемого в совершении преступлений, предусмотренных п. «б» ч. 4 ст. 132 УК РФ (насильственные действия сексуального характера) и п. «в» ч. 2 ст. 242.2 УК РФ (использование несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов).

По данным следствия, в марте текущего года в ночное время подозреваемый, используя беспомощное состояние 5-летней дочери своей сожительницы, дважды совершил в отношении девочки иные действия сексуального характера. Кроме того, при помощи принадлежащего ему мобильного телефона он изготовил материалы с порнографическими фото- и видеоизображениями малолетней.

По ходатайству следователя судом в отношении подозреваемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, срок которого в настоящее время продлен. В рамках уголовного дела проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, проводятся необходимые судебные экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Мая 2020

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1466056>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области
